
Installation der cnd-net Fernwartungssoftware 

Öffnen Sie den Internet Explorer und tippen Sie in der Adresszeile „computerwartung.at“ ein und 

drücken Sie <Enter>. 

 

Klicken Sie auf „Fernwartungssoftware Fixinstallation für Windows/Mac“. 

 



Klicken Sie auf den Pfeil neben „Speichern“ und wählen Sie „Speichern unter“ aus. 

 

Klicken Sie im linken Bereich auf „Desktop“ und dann auf „Speichern“. 

 



 

 

Nun wird die Software heruntergeladen und anschließend auf dem Desktop gespeichert. Dies kann, 

abhängig von der Geschwindigkeit Ihrer Internetverbindung, zwischen wenigen Sekunden und zwei 

Minuten dauern. 

Schließen Sie jetzt den Internet Explorer. 

Auf dem Desktop finden Sie jetzt folgendes Symbol: 

 

Doppelklicken Sie darauf. 

 

 

Bestätigen Sie die Sicherheitsabfrage durch einen Klick auf „Ja“. 

 



 

Klicken Sie auf „Weiter“. 

 

 

Wählen Sie „beides“ aus und klicken Sie auf „Weiter“. 

 



 

Akzeptieren Sie das Lizenzabkommen und klicken Sie auf „Weiter“. 

Nun wird die Fernwartungssoftware installiert. 

Danach erscheint folgendes Fenster: 

 

Klicken Sie auf „Weiter“. 

 



 

Geben Sie nun in die Felder „Kennwort“ und „Kennwort bestätigen“ das Kennwort ein, das Ihnen der 

Techniker von cnd-net mitteilt. Klicken Sie danach auf „Weiter“. 

 

 

Die Software ist nun installiert. Klicken Sie auf „Fertig stellen“. 

 



Zum Abschluss muss die Software noch bei cnd-net angemeldet werden, sodass nur berechtigte 

Personen bei cnd-net Zugriff auf Ihren Computer haben. 

 

Klicken Sie auf „Zulassen und fertigstellen“. 

Es erscheint nun folgendes Fenster mit einer 9- oder 10-stelligen Zahl („Ihre ID“). 

 

 

Ab sofort kann Ihr Betreuer bei cnd-net Ihren PC fernwarten. 

 

 


